
Program rozvoje vodovodů a kanalizací Jihočeského kraje 

 B.2.1 Popis vodovodů a kanalizací měst a obcí –Správní obvod 3101 - Blatná 
 
 

číslo projektu : 1777 srpen 2010 Strana 1 
archivní číslo :  B.2.1-3101 
 
 
 
 

 

3101_016_01  Zahorčice  
 

Podklady 

• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod  

• Územní plán obce Lnáře – z května 2002 
 
   Obec Zahorčice je místní částí obce Lnáře a nachází se 1,5 km severně od této obce. 
Počet trvale bydlících obyvatel je 91. Počet domů pro trvale bydlící obyvatele je 30. Počet 
rekreačních chalup a chat je v obci 19. Počet rekreantů v  obci je cca 73. 
 
Vodovod 
 

 V sídle Zahorčice není vybudován vodovod pro veřejnou potřebu. Trvale i přechodně 
bydlící obyvatelé jsou zásobováni pitnou vodou především z domovních studní.  Množství 
vody v těchto studních je dostatečné. Kvalita vody ve studních není známa. 

V osadě je umístěna požární nádrž a rybník. 
 

****** 
Výhledově obec předpokládá s vybudováním vodovodu. Nový vodovod by byl délky 

cca  1,310  km z materiálu lPE 90 a byl by napojen na vodovodní síť Lnářů. (Po obnově 
vodního zdroje a přívodního řadu do obce Lnáře.) 

 
Kanalizace 
 
 Majitelem a provozovatelem kanalizace je obec Lnáře. V Zahorčicích jsou 
vybudovány úseky jednotné kanalizace a podpovrchového odvodnění, které odvádějí do 
místní vodoteče splaškové a dešťové, částečně i povrchové tekoucí vody.  
 
 Kanalizace je vybudována na části území Zahorčic a její délka je 0,73 km. Kanalizace 
je vyústěna na jižním okraji zástavby do místní vodoteče. Vodoteč pokračuje neupraveným 
korytem do Veského rybníka. Stávající kanalizační síť není opatřena revizními šachtami, 
vpustě jsou bez záchytných košů. Kanalizace je převážně z betonových trub a kameninových 
trub. Splaškové vody jsou čištěny provizorně v žumpách a septicích. 
 
Obec má povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových z volné výústi místní 
části Zahorčice u Lnář, obec Lnáře č.2 do drobného vodního toku Zahorčického potoka v k.ú. 
Zahorčice u Lnář na dobu do 31.12.2017. 

****** 

Výhledově obec Lnáře předpokládá s  vybudováním nové centrální ČOV dle generelu 
kanalizace (Hydroprojekt 2002). V ČOV budou čištěny splaškové a odpadní vody z celé 
zástavby Lnářů a Zahorčic. Kapacita ČOV bude 1600 EO. Umístění centrální ČOV je 
navrženo na východním okraji zástavby Lnářů, na levém břehu Zámeckého rybníka, na 
parcelách č.p. 389, 388/1. V rámci vybudování nové ČOV budou v obci umístěny dvě (3-
celkem) nové přečerpávací stanice a stávající kanalizační bude nově vybudována z 90%. 
 Nová kanalizační síť v Zahorčicích bude délky cca 1,659 km. (Nová kanalizační síť 
v Lnářích bude délky cca 8,258 km.) 


